g

PYKOBO/CTBO I10 CbOPKE U SKCIUIYATALIMN

OINIUSA-TPEHAKEP "KM HOI'AMMH" INSPIRE LP3
s 2014 M2, M3 u M4




BAXHbIE UHCTPYKLUWUUN BESOMNACHOCTH

BHMMaTenbHO npouynTalTe [daHHOe PYKOBOACTBO UM, nNepes  MCNOJIb30BaHUEM
TpeHa)kepa, 03HaKOMbTECH C APAbIKAMU U NpeaynpesKAeHUAMMN.

¢ BHUMAHUE! Heobxoaumo npoBOAUTb perynsipHbie MNPOBEPKM TpPeHaxKepa AanA
noagepaHma ero npaBuabHOM W 6He3onacHou paboTtbl. WUcnonb3ynte rpaduk
TEXHMYECKOTO OCMOTPA, MNPUBEAEHHbIA B KOHLE fJaHHOro pykosoactea. [lpu
O6HapyXeHUN MNOBPEXAEHHbIX WAW  MU3HOLWEHHbIX 4YacTel, HeobxoauMMo KX
Hemea/NleHHO 3ameHUTb. OcobeHHoe BHMMaHMe cieayeT obpaTUTb Ha ABUNKYyLLMECA
4aCTW, TaKME KaK TPOCbl, POJIMKM U COEOUHEHMA KOMMNAEKTYOWMX. 3a nogpobHom
nHpopmaumen obpatnteco K pasgeny ObcnyxmBaHue.

® Icnonb3yiTe TpeHa)kep TO/MbKO MO NPAMOMY HA3HAYeHU, YKasaHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He uncnonb3yinte [ONONAHUTENbHbIE 3/1EMEHTbl, KoTopble He 6blan
PEKOMEH0BaHbl NPOM3BOAUTENEM.

e YbeauTtecb, YTO HUKOrAa HeT B paguyce 1,5 meTpos, Koraa Bbl 3aHMMmaeTecb Ha
TpeHaepe.

e He paspeluante getam 6/1M3KO NOAXOANUTb K TPEHAXKEPY.
e Henb3A CTaBUT TpeHaXKep BO3e CTEHbI UK UHbIX NPerpaa.

e Ecin Bbl NOYyBCTBOBaNW 601b, 3aTpyAHEHWE AbIXaHUA UAU TONOBOKPYIKEHUE,
HEemMeONEeHHO npekpaTuTe 3aHATMA. KoMnaHuA Inspire HacToATENIbHO PEKOMEHAYET,
nepej Haya/NoM 3aHATUI HA TPEHAXKePE, NPOKOHCY/IbTUPOBATHLCS C BPAYOM.

HEOBXOAUMbBIE ANA MOHTAXA UHCTPYMEHTDI

e Habop meTpuyecKmx ronoBoK (BKAOYAsA ro/IoBKM Ha 16 mm,17mm, 18mm 1 19 mm)

e MeTpuyeckume Kntoum 16mm, 17mm, 18mm 1 19 mm

e lllecTurpaHHblie KaOYN 4MM, 5MM 1 6MM (HaxoaATcs B yNakoBKe ¢ 0bopyaoBaHUeM)
e Pa3BoAHOM KAtoM

CTPAHNLA 1



Cnucok yacre u 000py10BaHus

Ne Onucanne Homep nerann K:g- 3an Ne Onucanune Kpenexa K:(J:- 3an
1 | Pama 0a3bl GM872-260-000 1 1 | Boxr c werurp. ronosk M10x25 9
2 | IlpunenHas pyKosITh GM872-380-000 1 2 | Boar ¢ werurp. ronosk M10x45 3
3 | ITneyo xuma GM872-240-000 1 3 | Boxar ¢ merurp. ronosk M10x60 4
4 | CTaOwinM3upyronl. mieyo GM872-220-000 1 4 Bour ¢ merurp. roaosk M10x90 1
5 | INomHoXKa GM872-340-000 1 5 | Boar ¢ werurp. ronosk M10x95 3
6 | HepemssH. 6a3a cuicHUs GM870-400-002 2 6 | Boar ¢ merurp. rososk M10x100 2
7 | Hdepxartenb CUICHUS GM872-320-000 1 7 Bour ¢ merurp. ronosk M10x110 1
8 | Omopa MOIBMKHOTO IITKHUBA GM870-380-001 1 8 | Boxar ¢ merurp. ronosk M10x125 1
9 | IllTok 3amHEeH MOTYIIKU GM872-380-005PZ 1 9 Bont ¢ mweturp. ronosk M10x160 1
10 | Ponuk, 3 1/2”° GM692-880-001 1 10 | Bonr ¢ mwerurp. ronoek M10x165 2
11 | Omnopa ponuka GM872-380-006PZ 1 11 | Bout ¢ merurp. romosk, 1/2”x165 4
12 | CoeauH. IacTHHA TOTHOKKA GM872-381-025 2
13 | OcuosHoii Tpoc LP3 GM872-500-005 1 12 | TInockas urait6a M10 41
14 | Coenun. mnactuna LP3-M5 GM872-381-019 1 13 | Ilnockas uraii6al/2”’ 8
15 | Tpoc LP3-M5 GM872-500-006 1

14 | Konrpraiika M10 18
15 | Konrpraiika 1/2-13 4
16 | Ananrep Tpoca 1
17 | bapaban pacumpurens  3/8”, 1
JUTHH
18 | Bapa6an pacumpur 1 5/16”, nyun 1
19 | Haxonen Tpoca (GM870-561-019) 1
20 | Pacriopn. Brynka (GM870-561-023) 1

[Ipumeuanue: B 3aBUCUMOCTH O MOJENH, K KOoTopor kpenutcsa LP3, y Bac

MOXKCT OCTATHCA PA3HOC KOJIMYCCTBO HECUCITOJIb30BAHHBIX ernemeﬁ.

CTPAHNLUA 2




CXEMA TPOCOB

@:_-—__‘(]@

OCHOBHOM TPOC LP3
I1b872-500-005

e L e e ] I

TPOC X KUMA VIS HOI' LP3-M5
GM872-500-006

CTPAHNLUA 3



PazBepHyTas cxeMa

CTPAHULUA 4



Coopka: npucoeaunenne LP3 k M2

1 — Bounr ¢ mecTurpanHoii romoexoi M10x100
1 — IInockas mait6a M10

2 —Bont ¢ meTurpan ronoexoit M10x165
4 —TInocxure maft6er M10

Pawma 6a3e1 LP3

2 —Koutpraitxur M10

[Ilar 1: npukpenutre NPUIETHYIO PYKOITh K
OCHOBHOM 0aze M2, ucrosb3ynre:

3aTAruBanTe TOJIBKO BPYyUHYIO.
Hlar 2: npukpenure MNPHULENHYIO PYKOSTh K

pame 6a3bl LP3, ucnone3yiire:
3arsiHuTe Kpenesku mara 1 u 2.

OcHoBHag Oaza M2

BcTaBbTe GONTEHI B OTBEPCTHA
KaK ITOKa3aHO Ha PHCYHKE.

BapabaHHBIH
PacUIHpHTENb
1 5/16", LIMHHBIIT

1-Borrc meTHpr. ronoexk MI10x90

1 “Bour ¢ wecTur rojoek M10x125
1 —bapabanHklii pacumpuTeNk, 1 5/16". nmm.
4 —Tlnocrue maitber M10

2 —Koutpraitrm M10

1-Bouar ¢ mecturpanHoii rooskoii M10x90

1-Bouar ¢ mecturpanHoii rooskoii M10x125
1-bapataunnslii pacuuputens 1 5/16”, niun

6-Ilnockux maiio M10
1-KonTtpraiiku M10

2-bonta ¢ 1eCTUTPaHHOM
M10x100

2-boata ¢ 1eCTUTPaHHOM
M10x165

5-11aiio M10

2-KonTtpraiiku M10

CTPAHNUA 5

roJIOBKOM

roJIOBKOM



Coopka: npucoeaunenne LP3 k M2

OTcoeqHHNTE TIETENBKY OT GOMITa Ha
TIMacTHHE BepXHeil mepexnaniHe! 1

00KpyTHIe Kadens BOKPYT POIHKA, Kak
YKa3aHo B ware 3. CHOBA IPHCOEIHHHTE
KOHTpraiiky H 3aTAHHTe. :

Onopa NONBHAHOTO
IIKHBA ¢ KademeM

LP3 | amanrepom L’/_'
Kabens. Pomuk 12 M2

e R 1 —Boat ¢ mectr ronoex M10x45

92— TInockme maiiosr M10

1 — Konrprafixa M10

Pomuk 2 LP3

1 —Boat ¢ mecturpanmoii ronoekoit M10x45

_ Bont ¢ mecturp ronoexoii 2 — Inocrme mait6er M10

M10x45 1w =
2 —Inocrare maiiGer M10 1 — Kosrpraiixa M10

1 —Kowurpraiixa M10

Hlar 3: OG6kpytuTe cpeaHuii Tpoc cBepxy U cHH3Y 1-Boar ¢ mecrurpan rososkoii M10x45
ponuka 12 M2 u no npunenHoi pykosary, kak  2-Ilinockux maiiosr M10
ykazaHa Ha pucyHke. lIporsaure cpennuii 1-Kontpraiiky M10
TPOC yepe3 IUIACTUHBI MPUIETHONU PYKOSTH,
yCTaHOBUTE CBepXy poiuk 1 LP3, 3akpenure
€ro C MOMOIIBIO:

[ar 4: mpucoenunuTe KoHen Tpoca LP3 x omope
MOJIBIYKHOTO IIKKBA C aJalTepoOM Tpoca, Kak
MOKa3aHO Ha JuarpaMme.

1-Bouar ¢ mecturpan ronoskoid M10x45
2-Ilnockux maiiobr M10
1-KonTtpraiika M10

[Mar 5: npucoemunute ponuk 2 LP3 k omope
MOJIBIKHOTO IIIKWBA, TMPOIYCKas CpPeIHUN
TPOC Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE:

[lar 6: 3akpenuTe KOHYMK METEIbKH cpenHero tpoca l1-Boart ¢ mecrurpas rojioBkoii M10x45
MEXAYy IUIaCTUHAMM MpHULENHON pykosatH, 2-Ilmockux maiiost M10
UCIIOJIb3YUTE: 1-Kourpraiiky M10

3arsaHuTe BCe 00JTHI IAroB 3,5 u 6.

‘ JIJIA OKOHYAHUS CBOPKHU LP3 MPOCJIEAYUTE K CTPAHUIIE 10 ‘

CTPAHNLUA 6



Coopka: npucoeaunenne LP3 k M3

((
7 &

ol

-

S

% .
o @
&
\N
OTcoenMHHTE METEIBKY Tpoca oT bonra \ .
[LUTaCTHHBI BEPXHEH MepeKIaauHbl H 00- \
KPYTHTE TPOC BOKPYT poiluka 15, kak
ormucano B mare 5. CHOBa IIPHUCOEAUHU-
T U 3aTAHHTE KOHTPraHKy.
?‘!-\ﬂ

Pomuk 15 M3

Pomuk 3 1/2"
Bapban pammpur 1"

Bont ¢ mecturpanHoit

~—— A / romoexit M10x75
Raesce -
g
0/5’

o (® Bont ¢ mecturpansoit

S Q'Q /" ronoexit M10x95

-

Bont ¢ mecturpanHoit

OIOPHEII THCK
P A ronoerit M10x155

ar 1: CHuMute 60aT ¢ miecTUrpaHHoi roioBkoit M10x95, 60aT ¢ mecturpanHoii ronoskoit M10x75
¢ poiukoM 3 1/2” m panuHHBIA OapabaHHbBIN paciuputens 1”. CHUMUTE OMOPHBIN AUCK Ha
0osTe ¢ mecTurpaHHoi rojgoBkod M10x155, HO ocTaBbTe OONT ¢ HMIECTUTPAHHOM TOJIOBKOM
M10x155 na mecre. Ero Oyzaere ucnoib30BaTh MO3Ke.

Hlar 2: orcoenuHuTe NETENbKY Tpoca OT O0JITA MJIACTUHBI BEpXHEW MepeKIaJuHbl 1 OOKpYTHTE TPOC
BOKpYr posinka 15. Ilo3ke merenpka OyneT mpuUcOeIMHEHAa K MpHLENnHON pykosTH. CHoBa
MIPUCOEIMHUTE U 3aTIHUTE KOHTpraiiky M10 k 60Ty Ha miacTHHE BEpXHEH MepeKIaHBbI.

CTPAHNUA 7



Coopka: npucoeaunenne LP3 k M3

1= Bonre mecturpasHoit romoexoit M10x100
1 — Ilnockas maitea M10

BceraebTe GONIEI B OTBEPTHA,
KaK TTOKA3aHO Ha PHCYHKe.

BapalasHbIi
pacmmpHTens 5/16",
IUTHHHBIH

2 — Bout ¢ mecTHrpasHoii romoskoit M10x165
4 — TInocrate maiiber M10
2- Koutpraitzar M10

1 —Bonr ¢ mectur roxr M10 x165
1 —Bont ¢ mectur rox M10x10

1 —Bonr ¢ mectur rox M10x9
1 —Bapabanueiit pacmuputens 5/16", mmmmerit

B — Inocre maitber M10
3 — Kourpraitrar M10

Boar ¢ mecrurpannoii rososkoidt M10x155 nocrasiasierca BMecte ¢ M3. He siBiisieTcsi 4acTb10
Kpenexa ais LP3.

[ar 3: npucoeAMHUTE NPULENHYIO PYKOATh K 1 - Boar ¢ mecrurpannoii ronoskoii M10x155
OCHOBHOM CTOMKE, HUCIIOIb3YHUTE: 1 - Boar ¢ mecTurpanHoi rososkoit M10x100
1 - Boar ¢ mecTurpanHoi rojioBkoit M10x90
1 - bapabannblii pacumpureas 5/16”,
IJIMHHBIA
6 - Ilnockux maiio M10
3 - Konrpraiiku M10

[ar 4: npucoeIMHUTE NPULEIHYIO PYKOATh K 1 - BoJaT ¢ mecTurpanHoi rogoskoit M10x100
pame 6a3bl LP3, ucnomne3yiire: 2 - boara ¢ mecTurpanHoii rosioskoii M10x165
5 - Ilnockux maiio M10
2 - Kontpraiiku M10

CTPAHNLUA 8



Coopka: npucoeaunenne LP3 k M3

Pomuxk 15 M3

Ornopa IOABH/AKHOTO IIKHBA,
Tpoc LP3 u amamnTep Tpoca.

Pomuk 2 LP3

1 —Bonrc mecTurpas ronoexoit M10x45
2 —IInockue maitbsr M10

1 — Kourpraiika M10

[ar 5: OOGkpyTUTE CpeaHUN TPOC CBEPXY M CHHU3Y
ponuka 15 M3 u 1o npuuenHoi pyKosiTH, Kak
yKazaHa Ha puUCyHKe. [IpoTsHuUTE CcpenHmit
TPOC yepe3 IUIACTUHBI MPUIETHONW PYKOSTH,
yCTaHOBUTE cBepXy poiuk 1 LP3, 3akpenure
€ro C MOMOIIIO:

[llar 6: mpucoemuuuTe KoHen Tpoca LP3 x omope
MOJIBIYKHOTO IIKKBA C aJalTepPOM TPoca, Kak
MOKa3aHO Ha JuarpaMme.

[Mar 7: npucoegunute poauk 2 LP3 k omope
MOJIBIKHOTO IIKWBA, TMPOIYCKas CpEIHUN
TPOC Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE:

Hlar 8: 3akpenuTe KOHYMK IMETEIBKU CPETHErO Tpoca
MEXJly IUIAaCTUHAMHU IPULIETHONH PYKOSTH,
UCIIOJIb3YUTE:

3arsaHuTe BCe 00JTHI mIaros 5,7 u 8.

1 __Bont ¢ mecTurpanHoit ronoeKoit
M10x45
2 —Tnockare maiiber M10

1- Kourtpraiika M10

1- BonT ¢ mecTUrpaHHOI roloBKOi
M10x45
2- ITnockue maitoer M10

1- Kowntpraiika M10

1-Boar ¢ mecturpan ronoskoii M10x45
2-IInockux maiiobr M10
1-KonTtpraiiku M10

1-Bouar ¢ mecturpan roaoskoid M10x45
2-Ilnockux maiiobr M10
1-KonTtpraiika M10

1-Bouar ¢ mecturpan roaoskoid M10x45
2-Ilnockux maiiobr M10
1-KonTtpraiika M10

JIJI1 OKOHYAHUS CBOPKHU LP3 MMPOCJIEAYUTE K CTPAHUIIE 10

CTPAHNUA S



CaenyiiTe JaHHBIM HHCTPYKIUAM 1715 coopku 2Kuma Horamu nociie T0oro, Kak oH 0bL1
npucoeguHed Kk Bamemy nomanHemMy TpeHakepy.

Pama $a3bl ;K1Ma HOTaMH
TL1edo xuMa

Omnopa ponHKa B

@\ c6ope

2 — Bonta ¢ mecTHrpanHoii romoekoit M10x95
Tp
4 — TInocrux maitber M10

2 — Konrpraitzs M10

1 —Boarc mecTUrpaHHoii ronoekoit 1/2" x 165
2 —Tlnocrurx mait6er 1/2"

1 — Kowurpraiixa 1/2"

Hlar 1: [Ipucoenunure omopy poinuka LP3 x 2 — bBoara ¢ mecTHIpaHHOW T0JIOBKOM
pame 0a3bl, UCTIOJIB3YHTE: M10x95
4 — Inockux maiosr M10
2 — kouTpraiiku M10
Har 2: npucoenunute mieyo xxuma LP3 k pame 1 — Boar ¢ mecrurpanHoii rojoBkoi 1/2”°x
0a3bl, UCIIOJIB3YHTE: 165
2 — Iliiockue maiionbl 1/2”°
1 — KouTpraiiky 1/2”’

3aTssnuTte Kpenexu mwaros 1 u 2. Yoeaurech, YTO MJI€YO0 KUMA IBUTAETCS JIETKO.

CTPAHMUA 10



JlaryHHan

KoHiepan L
3afieNKka Tpoca

Pomuk 3 LP3

Pomur 4 LP3

'\ 1 —Bonrc mecTurpansoit romoexoit M10x160
2 — Inocxare maitber M10
1- Kontpraitxka M10

[ar 3: Teneps, mpoTamuTe TPOC MO 3aaHEN cTOpoHE poiuka 3 LP3, yoeautech, 4To MPOTSHYIN TPOC
MEX1Yy POJIMKOM U CTOIOPHOM IIMIWIbKOK Tpoca. Tpoc m0s15keH ObITh MPOTAHYT MEKAY IINUJIbKOMI
U POJMKOM, HHa4Ye OH MOKeT ObITh MoBpe:xaeH. OTcioa MPOTSIHUTE TPOC BHU3, K HIDKHEH YacTu
poiinka 4, KaKk Mmoka3aHo Ha kapTuHke. OT posivka 4 TSHUTE BBEPX: K BEpXHEW YacTH pPOJIUKa 5; 3aTeM
BHM3. K IepelHed YacTh U KpPEIJICHUIO KOHIA Tpoca C KOHIEBOH 3aZeKoi Tpoca U JIaTYHHOM
BTYJIKOM, KaKk MIOKa3aHO Ha yBEJIMYEHHOW nuarpamme. Vcnomnw3yiTe:

1-Boar ¢ mecturpannoii rogoskoii M10x160
2-Ilnockue maiiosr M10
1-KonTpraiiky M10

3arsiHUTEe KpeIieHus mara 3.

CTPAHNLA 11



6 —Bontoe ¢ mecTurpanuoit roroekoft M10x235

CoenHHHTENEHBIE [UTACTHHEL T0THOKEH

12 —Inocsrx mait6 M10
6 — Kourpraex M10

C1aGHIH3Hpy-
IoIee IIed0

2 — Tlnocsue mait6er 1/2"

1 — Kourpraiten 1/2"

[Mar 4: npucoeauHUTE CTAOMIM3UPYIOIIEEe
mae4o K pame 6asbl LP3, ncnons3yiite:

[Mar 5: mnpucoeauHUTE CTAOMIM3UPYIOIIEE
IJIEY0 U IUIEYO KMMa K COEIMHUTENIHbHOMN
IUIACTUHE MOIHOKKH, UCTIOJNIB3YHTE:

[lar 6: mpucoenTuHUTE MOJHOXKY B cOope K

COEIMHUTENILHOM MIIACTHUHE, UCTIONB3YHITE:

1 — Bonr c mecurpassoii romoexoit 1/2'x165

ITogHOXKKa
B cGope

2 — Bonta c mecturpanmoit ronoexoit 1/2"x165
4 — TInocrare mait6er 1/2"

2 — Kourpraitz 1/2"

1 — boar ¢ mecTurpanHoi rojoskoii 1/2''x165
2 — Iliiockue maiionb! 1/2"
1 — KonTtpraiiky 1/2"

2 — boJara ¢ mecTurpanHoi rojokoii 1/2''x165
4 — Inockue waiionr 1/2"
2 — Konrpraiiku 1/2"

6 — boaTroB ¢ mIeCTUTPAaHHOH TI0JIOBKOii
M10x25

12 — Mnockux maiio M10

6 — Kontpraek M10

3arsiHuTe Kpene:ku Waros 4,5 u 6. Yoeaurech, 4TO MJ1€40 KUMA U cTa0WIU3yoLIee 1J1e40
JBHTAKOTCS JIETKO.

CTPAHNLA 12



2 —Bonta ¢ mecTurpansHoii ronosroit M10x60
TlopyueHb 4 —IInocsue maftbsr M10

C 2— Kontpraiizs M10

'S

baza cuneHns

Pawma 6a3bl
LP3

IIpucoenuHHUTe CHOEHHE U MIOPYYHH 2 —Fonta ¢ mecturpan ronoexoit M10x60 .
K JaHHEIM OTBEPCTHAM IUIA Tromeit

2 —TInocrate maitber M10
MAICHRKOTO POCTa.

R A 1 s [TpHCOENHHATE CHICHHE
/ / \/ U [IOPYYHH K JAHHEIM
OTBepCTHAM i TEomedt

BBICOKOTO pOCTa

Hlar 7: mpucoenuHuTe MOpydyHU K pame O0azpl 2 — bBoJara ¢ IIeCTHIPAHHOW TOJOBKOi
LP3, ucnonnb3yiire: M10x60
4 — Inockue maiios1 M10
2 — Konrpraiiku M10
Hlar 8: mpucoenunute 6a3y cujeHus K pame 2 — boJara ¢ IIeCTHIPAHHOW TOJOBKOi
6a3bl LP3, ucnonesyiite: M10x60
2 — Ilinockue maiiobr M10

3aTsiHUTEe Kpeneku AarosB 7 U 8, HO He NMepeTsAruBaiTe Kpeneku 0a3bl CHICHUS, HHAYE MOMKETe
MOBPEINTH ee.

CTPAHNLA 13



2 — Bonta ¢ mecturpansoit romoexoit M10x25
— ITnockue maiiber M10

2
IIIToK 3aaHeH NOAYIIKH
é
B/ /1

E9$ 0G0 080 |

Baza cuneHus

HOH}T[IK& CHOCHHA

Baza cunenus

Mar 9: mpucoenunute 0a3zy cuiaeHus K MTOKy 2 — bBoJdra ¢ IIeCTHIrPAHHOW TOJOBKOi
3aHEHN MOYIIKH, UCTIOJIb3yUTE: M10x25
2 — Iliiockue maiiobr M10

3aTsiHUTE KpeleXd, HO He NepeTAruBaiTe Kpene:xxu 0a3bl CHIACHUSI, HHAYE MOKeTe NMOBPeIUTh
ee.

YcranoBute OPTOIICANYCCKHUC ITOAYIIKHN Ha 63.3y CUACHUA U 3allpaBbTC Kpas MOAYIIKH B KaHABKU 0asbl
cugenus. He HCHOHB3YIZTG JJIA 3TOI'0 OCTPLIC IIPEAMCTEI.

CTPAHUMUA 14



Coopka: npucoenunenune LP3 k M5

OcHoeHad pama M5

TIpHITeTHAS PYKOATH

1 -Bonr ¢ mectur romos M10x100
2 -bonta c mecTurp ronosx M10x163

5 - Ilnocr maith M10
2 - Korrpraiizs M10

1 Bont ¢ mecTUrpaHHoit ronoexoit M10x95
1 -Bour ¢ mecTUrpaHHoii ronoexoii M10x25
1 -Bonr ¢ mecTHrpaHHoi ronoexoit M10x110
6 -Illait6 M10

3 -Kourpraiizzr M10

Pama 6a3e1 LP3

IOAT 1: npucoenmHuTe NPUUENTHYIO PYKOSITh K 1 — BoJT ¢ mecTurpannoii rogoskoii M10x95
OCHOBHOM pame M5, wucnons3yiite 1— Boar ¢ mecrturpanHoii rontoskoii M10x25

COCIMHUTEIIbHYIO IIJIACTUHY U: 1 — boar ¢ mecTurpanHoi rojiopkoit M10x110
6 — I1aii6 M10
3aTsruBaire TOJbKO BPYYHYIO. 3 — Kontpraiiku M10

ITAT 2: npucoenHuTe NPUUENHYIO PYKOSITh K 1 — BoJT ¢ mecTurpannoii rososkoii M10x100

pame 6a3bl LP3, ucnomne3yiire: 2 — boara ¢ 1meCTUIrPpaHHOW TroJIOBKOii
M10x165
3araruBaire TOJIbKO BPY4HYIO. 5 — Iaiio M10

3 — Kontpraiiku M10

CTPAHNLUA 15



Coopka: npucoenunenune LP3 k M5

Ecmu Ber npucoenunaere LP3 k y:xe coGparHoMy MS, TO HEOOXOIHMO CHATE
BoKOBOIT BepXHHIT TPOC H YacTH, YKA3aHHBIE Mepe]] IPHCOSHHeHHEM OIOPEI
TONBIGKHOTO mTokKa. IIpuMeyaHne: HEeKOTOpPbIe YACTH MOTYT
OBICTPO YHACTh MIPH CHATHH 00KOBOI0 TPoCa.

Pomuk 21 u onopa
MOIBILKHOTO
mknea LP3

U-oGpaznag Ganka B cGope

Tpoc :xuMa HOTAaMH
LP3-MS5 u agantep

Tpoca i
1 -Bonrc mecTUrpaHHoii ronoexoit M10x435
@ 2 -Tnocxue maii6er M10
1 -Konrpraiixa M10

[OAI" 3: mpu ycraHoBKe OOKOBOIO BepxHEro Tpoca Bawm
HEOOXOIMMO  yCTaHOBUTH poiiuk 21 B  omopy
MOJABIKHOTO IIKMBA, KaK YKa3aHO Ha PHUCYHKe.
Haunwute 3acoBbIBaTh KOHEI Tpoca kuMa Horamu LP3-
M5 B onopy MOABMKHOIO IITOKA C aaiTEpOM Tpoca,
KaK yKa3aHo Ha pucyHke. 3atem ycraHosure Posmk 21  1-Boar ¢ mecturp ronosk M10x45
B ONOPY MOJABMXHOTO IIKWBA, Ipu nporaruBaHun 2-Ilmockue maiionr M10
OOKOBOTO BEPXHETO TPOCA, UCIIOJIb3YHTE: 1-Konrtpraiika M10

Ceifyac 3aTsIHUTE BCe Kpene:ku maros 1, 2 u 3.

3aKkOHYMTE  TPOTSKKY  BEpXHEro  Tpoca H
npucoenunute U-o6pa3Hyro O6aiky.

CTPAHUUA 16



Coopka: npucoenunenune LP3 k M5

TLeyo xuma LP3

Pawma Ga3b1 LP3

TIOABI/KHOTO
INKHBa
2 —Bonra ¢ IIeCTHTPaHHOI romoBKoi M10x95

4 —TInockue maiiosr M10

2 — Konrpraiiku M10 1 -Boxr ¢ mecTHrpaHHoii roNoBKoi 1/2"'x165
2 -Thnockue mai6sr 1/2"

1 -Konrpraiika 1/2"

HIAD" 4: mpucoenunute omnopy ponuka LP3 x 2 — bBoara ¢ mIECTHIPaHHOW T0JIOBKOM

pame 6a3bl LP3, ucnone3yiire: M10x95
4 — Inockue maiiosr M10
2 — Konrpraiiku M10

A" 5: nmpucoenuuute miuedo xkuma LP3 x 1 — Boar ¢ mecTrurpaHHoOM
pame 6a3sbl LP3, ucnone3yiite: 1/2°x165
2 — Iliiockue maiionbl 1/2”°
3aTsiHUTE BCe KPeleKHu. 1 — KouTpraiiky 1/2”’

CTPAHUUA 17

Tr0JIOBKOM



Coopka: npucoenunenune LP3 k M5

Tpoc LP3-MS ot
TIOABIKHOTO IIKHBA
JI0 BepXHeit yacu
TpeHaxkepa M5 .

AL 6:

HIAT 7:

Konnesaa
3afelKa Tpoca

1 _BonT ¢ mecTurpanHoii ronoexoit

M10x45
2 -TInockte mait6er M10

JlatynHaa
BTYyJIKa

1- Kownrpraiixka M10

Pomuxk 3 LP3

Pomuk 1 LP3

MoxanyiicTa, o6paTuTe
BHHMAaHHeE, YTOOBI CTONOPHAS

IIOHJIbKA TPoca ObL1a BHYTPH LP3

Pomuk 4

ONOpBI POTHKA B cHope.

pojoJDKaiiTe mpoTsaruBath Tpoc LP3-MS ¢
BEpXHEW yacTu TpeHaxkepa MS k poauky 1
LP3. TIlporsHutre TpOoC Yepe3 IUIACTHUHBI,
yAepKHUBaIOIIMe poiduk 1, T.K.  POJHUK
pacrojio’)KeH CBEpXy Tpoca U MPUKPYYEH C
MTOMOIIBIO:

ceiiyac MPOTAHUTE TPOC MO 3agHEW 4YacTu
ponmuka 3 LP3, yOemurech, 4dYTO TpOC
HaxXOJUTCS MEXKIYy POJMKOM U CTOIIOPHOM
mnuibko Tpoca. Tpoc gokeH ObITH
NPOTAHYT MEKAY INMWIBKOH H POJHKOM,
HHA4Ye OH MOKeT ObITh moBpexaeH. Orcroaa
TSHUTE TPOC BHU3 K HUKHEH 4acTu pojuka 4,
KaK yKa3aHo Ha pucyHke. OT posinka 4 TsHUTE
HaBEepX — K BEPXHEH YacCTH pOJIMKa J; 3aTeM
BHU3 — K IIEpEAHEN YaCTH U KPEIJICHUIO KOHIA
TpocCa ¢ KOHLIEBOU 3a/I€JIKOU Tpoca U JaTyHHOH!
BTYJIKOM, YKa3aHHOW Ha BBIJCIIEHHOM 4YacTU
PHUCYHKA, UCIIOJIB3YUTE:

1 -Bonr ¢ mecturpanHoit ronoexoit M10x160
2 - TInocxue maitosr M10
1 - Kontpraiika M10

1-Bouara ¢ mecTurpanHoi rosoBkoii M10x45
2-Ilnockux maiio M10
1-Konrtpraiiku M10

1-Bouara ¢ mecTurpanHoi rososkoii M10x160
2-Ilnockux maiio M10
1-Konrtpraiiku M10

CTPAHMUA 18



Coopka: npucoenunenune LP3 k M5

CoeIHHHTEIbHBIC TUIACTHHBI IT0THOKKH

ITogHO®%Ka B
cOope

12 - Mnocserx mait6 M10
6 -

IAT 8: mprcoenuHUTE CTAOUITM3UPYIOIIEE TUICUO
K pame 6a3bl LP3, ucnone3yiite:

[DAT" 9: npucoenuHuTe CTAOWIM3UPYIOIIEE
IJIEY0 U IJIeY0 KUMa K pame 6a3el LP3 u
COCIMHUTENIPHON IJIaCTHMHE MOJIHOXKKH,
HCIIOJIb3YUTE:

[IAI" 10: mpucoenuHuTe MOTHOXKKY B cOope K
COEIMHUTENILHOM MIIACTHUHE, UCTIONB3YHTE:

2 -Bonrac mecTUIPaHH ronoeroii 1/2'
4 - Tnocxue maitbe: 1/2"

2 - Koutpraiizr 1/2"

Cradunnsupy-
FOLIEE IUIEYO

1 - Boare mecTHTpaHHoi ronoeroit 1/2"x165
2 - [nockte maiiber 1/2"

1- KonTpraiika 1/2"

1 — boar ¢ mecTurpanHoi rojokoii 1/2''x165
2 — Iliiockue maiionbr 1/2"
1 — KonTpraiiky 1/2"

2 — boJara ¢ mecTurpanHoi rojokoii 1/2''x165
4 — Inockue waiionr 1/2"
2 — Konrpraiiku 1/2"

6 — boaTroB ¢ mIeCTUTPAaHHOH TI0JIOBKOii
M10x25

12 — Mnockux maiio M10

6 — Kontpraexk M10

3arsiHuTe KPEIeixKu. YGQIII/ITCCB, 4YTO IJICYO0 KUMaA " CTaﬁl/IHI/I3le].Hee IJIe40 ABUTAK0TCA JEIKO0.

CTPAHWNLUA 19



Coopka: npucoenunenune LP3 k M5

2 —Bonta c mecTurparntoft ronosroit M10x60
4 —TInocrte maitber M10 ) ) baza cuneHHA

2 - Kourprattear M10

@ 2 —Bonta c mectirpan romoexoit M10x60
2 —Tnocsare mait6er M10

IIpHCOeTHHUTE CHISHHE H TIOPYIHH
K IAHHEIM OTBEPCTHAM A Ionei
MAIeHBKOTO POCTA.

TIpHcoeNUHHTE CHICHHE
U TIOPYYHH K TaHHEIM
OTBepCTHAM MUIA mromei
BEICOKOTO POCTa

AT 11: mpucoenuHuTe MOpPy4HU K pame 0a3pl 2 — bBoJra ¢ IIeCTHIPAHHOW TOJOBKOi
LP3, ucnonnb3yiire: M10x60
4 — Inockue maiiobr M10
2 — Konrpraiiku M10
IAT" 12: npucoenunute 0a3zy cuaeHus Kk pame 2 — boJara ¢ IIeCTHTPaHHOW TOJOBKOi
6a3b!1 LP3, ucnomns3yiite: M10x60
2 — Iliiockue maiiobr M10

CTPAHUUA 20



Coopka: npucoenunenune LP3 k M5

Baza CHIeHHH
Y

2 — Bonta ¢ mecturpassoit ronoexoit M10x25
2 — [nocwte maitbsr M10

Ilomymka
CHIIEHHSA

baza cuneHns

LlITok zamHel MOAYIIKH

AT 13: npucoenuuute 6a3y cuaeHus K MToky 2 — boara ¢ ImecTUrpaHHON TroJIOBKOW
3a/IHEH MOYIIKH, UCTIOJIB3YHITE: M10x25
2 — Iliiockue maiiobr M10

3aTsiHUTe KpemeXd, HO He NepeTAruBaiiTe Kpemnexu 0a3bl CHICHHUS, HHAYe MOKeTe NMOBPeIUTh
ee.

IATL" 14: YcraHoBuTe OpTONEANYECKUE MOMYIIKA Ha 0a3y CHACHUS W 3alpaBbTe Kpas MOAYIIKU B
KaHaBKH 0a3bl CUICHUSL.
He ucnons3yiiTe ais 3TOT0 OCTphIE NPEIMETHI.

CTPAHNLA 21



PACINONOXKEHUE AP/IbIKOB

SIpNBIK ¢ CEpUITHEIM HOMEPOM

SIpneIk: "V3K0€ MecTo" SIpneik: "Y3K0€ MecTo"

CTPAHNLA 22



CoBeTbl ANA 3aHMMAOLWUXCA:

NEPEA, HAYAZIOM 3AHATMA HA TPEHAMEPE, HEOBXOAWMMO TPOKOHCY/IbTU-
POBATbCA C BPAHOM.

1. PasamuHKa. PasmumHanTecb nepen Havya/sioM 3aHATMW MO KOPPEKLUMWU Beca, YTO
NOMOXKeT Bam pa3sorpetb mMbiwubl, YTOObI MCKAOUUTL BOSMOXKHOCTb TPABMbI. Bbl
MOJKeTe caeflaTb HEeCKOJ/IbKO MPOCTbIX KapAUOYMpPa*KHEHUM MAM obneryeHHbIn
BapMaHT HeobxoAMMbIX  yNpParKHEHWN, Npexae 4Yem NPUCTynuTb K
HenocpeACcTBEHHbIM 3aHATUAM Ha TPeHaXepe.

2. KoHTponupyite Bec. Onpeaennte Bec, C KOTOpPbIM Bbl cmorKeTe npoaenaTb BCe
ynpa)kHeHuAa. Bcerga pabotante TONbKO C HMM. PekomeHayeTca penatb
ynpaxXHeHUA meaneHHo 1 NAaBHo.

3. Abiwmte. He 3agepKuBanTe ApIXaHMA BO BpemAa 3aHATUK. [lpu 3aaeprkke
AblXxaHuA obpasyeTcAa BHYyTpPeHHe [AaBneHWe, KOTOPOoe MOXKEeT MNpuBecTu K
pa3pbiBY KPOBAHbIX COCYA0B, YTO BeAET K rpbixke.

4. Cupgute npamo. BHMMmaATenbHO cneguTe 3a CBOEM OCAHKOM BO Bpems
BbIMONIHEHMA YNPaXKHEHMN. [lna 3awmTbl Bawen cnmHbl BO BpeMA ynparKHEHUN
HeobxoAMMO HaNpPAraTb MblLWLbl Npecca.

OBLUHE CBEAEHUA NO OBC/TYKUBAHUIO

e [leprMoamnyeckm NpoBoANTE NPOBEPKY TPOCA HA PACTANXKKY, Pa3pbiB UAKN pa3aeneHune.
TaK)Ke OCMOTPUTE TPOC Ha OTCYTCTBUE NPUTUPOK.

e licTepTble WAWU NOBpPENKAEHHbIE TPOCbl HEOBXOAMMO HeEMeANeHHO 3ameHUTb. He
MCNOJIb3yITE TPEHaXKep C NOBPEKAEHHBIMM TPOCAMMU.

e Co BpeMeHeM TPOCbl MOTYT PacTAHYTbCA, HEOBXOAMMO NEepPUoANYECKM NPOBOANUTbL
MX OCMOTP M U3MEHATb HaTAMKEHME.

e PerynapHo npoBepanTe 3aTAKKy 601TOB.
e He ncnonb3yiTte TpeHaxep Ha yauue.

e OcmoTpuTe KapabuHbl, PYKOATKK, LIAPHUPHbIE COEAUHEHUS U LWMNUAbKU BECOBbIX
CTONOMKOB HaA OTCYTCTBME WU3HOCA WAW noBpexkaeHusa. [pu obHapyKeHuu
noBpexKAeHUn, nx HeobXxoANMO HEMEANEHHO 3aMEHUTb.

e (O3HaKOMbTECb CO BCEMM NpeaynpeanTebHbIMU APAblIKaMn TPEHAXKepa.

e HemeaneHHO 3amMeHM U3HOLLEHHYIO UM NOBPEKAEHHYIO OOMBKY.

CTPAHNLUA 23



’PAOUK TEXHUYECKOIO OBC/TYXKUBAHUA

EXXEQHEBHOE

NEPUOOANYHOCTb

LATA

MpoBepbTe: WNNUNALKK
BECOBbIX CTONOUKMN,
LWAPHUPLI, COeaNHEHUA

EXXEHEAENBHO

Ounctute: o6WNBKY

EXREHEAE/IBHO

MpoBepbTe: TPOCHI U UX
KpenneHmsa

EXREHEAE/IBHO

MposepbTe: BCe APAbIKK

EXREKBAPTAJIBHO

MpoBepbTe: BCE ranKkn m
6onTbl. Mpu Heobxo-
ANMOCTM 3aTsHUTE.

EXXEKBAPTA/IbHO

MposepbTe:
NPOTUBOCKOb3ALLNE
NOBEPXHOCTH

EXXEKBAPTA/IbHO

CmaxkbTe: MydTbl
CUAEHMUA U BCe
NNIACTUKOBbIE MONA3YHKM

EXXEKBAPTA/IbHO

Ounctute n HaTpwuTe:
BCe rnAaHuesble
NnOBEPXHOCTU

EKEFO4HO

3ameHuTe: TPOChl,
PEMHU U
COeAMHUTENbHbIE YacTy

PA3B2TOAA

CTPAHUUA 24




